Открыт прием в первый класс на 2024-2025 учебный год в количестве 2   общеобразовательных классов ( по 20 учащихся в классе).



Уважаемые родители!

          C 1 апреля 2024 года в МБОУ СШ № 8 г. Липецка начинается прием заявлений в 1 класс на 2024-2025 учебный год. Прием в школу осуществляется в соответствии с нормативно-правовой базой федерального и муниципального уровней.
          В соответствии с нормативно-правовой базой прием заявлений в первый класс для граждан, зарегистрированных на территории, закрепленной за школой приказом департамента образования администрации города Липецка от 28.02.2022 № 204 "О закреплении муниципальных общеобразовательных учреждений за конкретными территориями города Липецка", завершится не позднее 30 июня текущего года. Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием в первый класс начнется с 6 июля до момента заполнения свободных мест (наполняемость классов установлена в количестве 25 учащихся), но не позднее 5 сентября.



Правила приема детей, не достигших к началу учебного года возраста 6,5 лет либо достигшего возраста более 8 лет.

           Подать заявление на зачисление в 1 класс можно с тем условием, что на момент начала учебного года ребенку будет либо не менее шести лет шести месяцев, либо не более восьми лет. Для остальных детей разрешение на прием в школу необходимо получить в департаменте образования. Заявление на получение муниципальной услуги «Проведение процедур выдачи разрешения на прием ребенка, не достигшего к началу учебного года возраста шести лет шести месяцев либо достигшего к началу учебного года возраста более восьми лет, в первый класс учреждения образования» можно подать также на Портале государственных и муниципальных услуг Липецкой области.
          Телефон для справок: 27-00-51 (приемная), 27-63-17 (зам. директора )


